

武汉晴川学院会议纪要 学生工作专题

(2021年第2期)

4月1日上午10:00，在综一512会议室召开4月份学工系统全体大会。副校长张克华、罗宏运出席会议，学生工作部（处）主要负责人及各科室和直属单位全体老师、各二级学院党总支（副）书记、团总支书记、全体辅导员老师参加会议。本次会议由学生工作处处长刘泽政主持。会议内容纪要如下：

刘泽政处长就三月份学生安全、综合事务、心理健康、国防征兵四个方面工作进行了全面细致的总结汇报，同时提出学生寝室管理薄弱、辅导员队伍理论素养能力不足两大问题，并重点分析了辅导员素质能力大赛初赛笔试部分辅导员成绩偏低的原因。他还从狠抓学生寝室管理、完善二级学院学生工作考核机制、加强辅导员队伍培训、开好“两会”（学生代表大会、五四表彰大会）、启动征兵工作五个方面对四月份工作进行了部署安排。

罗宏运副校长就学生工作下一步发展谈了五个方面的想法。第一，学生工作定位是学生的未来即学校的未来；第二，学生工作的宗旨是以学生发展为中心，一切为了学生的发展；第三，学工队伍的建设目标是打造团结奉献、担当有为的学工队伍，推动辅导员队伍职业化、专业化、专家化，用爱与智慧引领学生发展，做学生知心朋友、心灵

导师；第四，学生工作的四项主业是做好学生价值塑造、成长服务、文化熏陶、事务管理；第五，学生工作思路是围绕一个中心，促安全促发展；树立两种意识，服务意识和业绩意识；推行三化行动，管理信息化、标准化、人性化；加强四个建设，学风建设、制度建设、队伍建设、品牌建设。

副校长张克华就学生寝室管理工作做了重点部署，他要求要抓好学生寝室阵地建设，切实做好学生寝室管理，将学生寝室打造成学习阵地、休息阵地、思想交流阵地和精神文明建设阵地。要进一步落实学生寝室网格化管理，层层抓落实。张校长还对辅导员队伍培养工作提了要求，他希望辅导员老师要有更高的素质和水平，要加强理论与实践综合能力提升，在做学生工作时要做到“会预防、会诊断、会治疗”，让每一个学生都能往好的方向发展。

请各学院组织传达落实到位。